
 

 

Tabella comparativa qualità percepita dai partecipanti  per gli eventi ECM 2018 - 2019   
 
                                                        

                       

DOMANDA 1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

Come valuta complessivamente 

l’evento formativo a cui ha partecipato? 
2019 0,23% 0,77% 3,70% 26,00% 69,30% 

2018 0,29% 0,49% 3,57% 29,91% 65,74% 

Come valuta la rilevanza degli 

argomenti trattati rispetto alle sue 

necessità di aggiornamento? 

2019 0,23% 0,77% 3,70% 26,00% 69,30% 

2018 0,29% 0,49% 3,57% 29,91% 65,74% 

Come valuta la qualità educativa di 

questo evento ECM?  

2019 0,09% 1,00% 4,00% 26,30% 68,61% 

2018 0,28% 0,51% 3,85% 32,16% 63,11% 

Come valuta la utilità di questo evento 

per la sua formazione/aggiornamento?  
 

2019 0,40% 1,42% 3,82% 26,47% 67,89% 

2018 0,33% 1,28% 4,55% 28,04% 65,8% 

Come valuta le esercitazioni svolte? 
 

2019 5,84% 5,49% 10,82% 26,80% 51,02% 

2018 0,35% 0,8% 4,5% 25,59% 69,74% 

Come valuta l’accoglienza e assistenza 

in aula? (Segreteria e Tutor) 
 

2019 0,52% 0,77% 3,08% 22,01% 73,62% 

2018 0,14% 0,4% 5,33% 25,87% 68,26% 

Come valuta gli aspetti logistici (sede, 

aula, strumenti didattici) 
 

2019 1,49% 6,91% 11,25% 30,04% 50,31% 

2018 1,89% 3,31% 11,77% 28,36% 54,67% 
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